Alexandre Roxane
0659224029
roxanealexandre@hotmail.fr
THIAIS 94320

À Thiais, le 10 Février 2025

Objet : candidature librairie 

Madame, Monsieur, 

	
[bookmark: _GoBack]Ma première expérience au sein de la librairie et maison d’édition Le Dilettante à confirmer mon appétence pour ce domaine (rayonnage, préparation des commandes, caisse, préparation du catalogue, manuscrit, gestion du courrier). Rejoindre l’équipe d’une librairie me permettrait de mettre à exécution les compétences acquises lors de mes études et représente une opportunité formatrice et enrichissante sans pareil. J’ai souvent dû travailler en équipe que ce soit au cours de mes études que durant mes divers jobs étudiants et cela m’a montré qu’il y a toujours un avantage à constituer une équipe nouée et productive. Bien que je puisse également me montrer très autonome je serai un élément utile en tant que libraire. Je sais que ce milieu peut s’avérer dur et demander de la pugnacité, mais je suis prête à fournir les efforts nécessaires pour être à la hauteur des exigences demandées. Je pense être en mesure d’apporter un atout au sein de l’entreprise, d’abord pour la diversité de mon parcours scolaire, qui a touché à plusieurs domaines autour du monde de la culture, mais aussi pour mes méthodes de travail, consciencieuses et rigoureuses.

Mon stage au sein de l’entreprise Le Dilettante début 2024, m’a permis d’avoir une première expérience professionnelle qui a confirmé mon intérêt pour le monde des livres et de la culture de manière générale. Durant mon stage au Dilettante, j’ai appris à gérer l’afflux de manuscrit, à répondre à chaque personne soumettant un roman, à organiser un catalogue littéraire et également à entretenir une relation commerçant-client. J’ai également assisté de près la représentante commerciale de la maison, Marie Samson qui, ayant effectué la même formation que moi, m’a montré les différents acquis nécessaires à cette tâche. Je suis déterminée, autonome et guidée par un enthousiasme qui m’a toujours poussée à m’investir aussi bien dans mes études que dans les domaines qui ont su cultiver ma curiosité. Lors de mes études, j’ai également porté un grand intérêt aux sciences humaines. Cela m’a amenée à prendre une spécialité « écriture, culture, média » au cours de mon Master afin de combiner l’art de la littérature que j’affectionne particulièrement à une fonction sociale qui pour moi est essentielle et indissociable à la tâche que je m’incombe. 

J’ai intégré à de nombreuses reprises en parallèle de mes études des entreprises de vente notamment, ce qui m’a permis de travailler en équipe, sous la pression et de m’occuper de tâches à la fois répétitives et autonomes comme collectives et sociales. Je reste à votre disposition pour des éventuelles questions ou même un entretien et joins à ce mail mon CV afin que vous puissiez vous pencher un peu plus sur ma candidature si cela vous intéresse. 

Je vous remercie d’avoir pris le temps de me lire et vous prie d’agréer mes salutations respectueuses.
Cordialement, 
Roxane
Alexandre
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